Teresa Świątek

nauczyciel edukacji wczesnoszkolnej

Scenariusz zajęć z zastosowaniem technologii informacyjno – komunikacyjnych (TIK) w edukacji wczesnoszkolnej

Temat: Opowiadanie przygody pszczółki na podstawie wysłuchanego opowiadania Adama Bahdaja  „ Malowany ul” i  ilustracji.  Rozmowa o znaczeniu pracy w życiu człowieka. Samodzielne układanie zdań.

Cele – przewidywane osiągnięcia:

· uważnie słucha opowiadania  o pszczołach czytanego przez lektora,

· wypowiada się na temat postępowania bohaterki opowiadania,

· wie, jak ważna jest każda praca,

· opowiada historyjkę na podstawie ilustracji

Środki dydaktyczne: projektor, audiobook, karty pracy, ilustracja plastra miodu i pszczoły, nagranie piosenki – Internet, miód, pieczywo, nożyczki, podręcznik, ćwiczenie.

Formy pracy: indywidualna, zbiorowa.

Metody pracy: problemowa, podająca.

Przebieg zajęć:

1. Przywitanie uczniów i gościa.

2. Wysłuchanie fragmentu utworu: „ Pszczółka Maja „– Zbigniewa Wodeckiego

· wprowadzenie w temat zajęć.

3. Przypomnienie spółgłosek miękkich – wykreślenie ich na karcie pracy i odczytanie hasła : „Pracowity, jak pszczółka”. Sprawdzenie poprawności zadania na projektorze.

4. Wypowiedzi uczniów na temat zapisanego hasła i pracy w życiu człowieka.

5. Wysłuchanie utworu: „ Malowany ul” czytanego przez lektora audiobuka.

6. Sprawdzenie rozumienia opowiadania:

· Jak nazywa się główna bohaterka powiadania?

· Jaką funkcję pełniła w ulu?

· Co zainteresowało ją podczas pierwszego lotu?

· Co robiła przez całe lato?

· Jaka kara spotkała ją za samowolną zmianę swojej pracy?

· Jak, królowa zareagowała na obraz letniej łąki w czasie zimowych chłodów?

· O co poprosiła pszczółkę Bze – Bze?

7. Czy praca małej pszczółki była potrzebna? – dyskusja klasowa, uzasadnienie opinii

8. Przerwa śródlekcyjna – zabawa ruchowa przy muzyce: naśladowanie pszczółek .

9. Samodzielne układanie kolejności zdarzeń w opowiadaniu „Malowany ul” oraz układanie i zapisywanie zdań. Sprawdzenie poprawności zadania na projektorze.

10. Zwrócenie uwagi podczas pisowni wyrazu: pszczółka.

11. Opowiadanie przygód pszczółki

12. Nagrodzenie uczniów za aktywność na zajęciach, poczęstunek miodem z pieczywem.
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